



臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：105 年 7 月 19 日

「串聯社會資源 協助風災重建」

—臺東地檢署展現柔性司法

尼伯特颱風重創臺東，首當其衝的太麻里香蘭地區損害情形嚴重，有超過一半房屋損壞，本於人飢己飢精神，臺東地檢署檢察長王文德非常關心臺東地區災情，特別指示同仁結合社區資源挹注災區，為轄區盡一分心力。

臺東地檢署除了檢察業務之外，特別重視司法保護區塊，秉持修復式司法精神，讓司法除了冷峻形象之外，多了溫暖意象。此次風災，臺東地檢署本身即是「受災戶」，辦公廳舍及宿舍多所損害，在檢察長王文德的帶領下，地檢署同仁盡力將地檢署回復原貌之外，更關心轄區內更生人、犯罪被害人甚至一般民眾的災後狀況，王檢察長特別指示地檢署同仁結合由王興隆老師所帶領的「繁榮社會企業股份有限公司」志工團隊，由該志工團隊食物銀行捐贈 260 箱「賑災福袋」，內容物包含白米、麵食及罐頭等，可以即時提供急需物資的受災民眾。

王文德檢察長特別指示地檢署三大團體，包含榮譽觀護人協進會、更生保護會臺東分會，犯罪被害人保護協會臺東分會共同協力，將這批善心物資妥善發放給需要的案家，一方面也擴大物資能量，在得知太麻里香蘭地區受災狀況嚴重之後，立即指示聯繫香蘭村村長，王檢察長並親自前往當地，當面送達愛心物資，王檢察長也表達對於王興隆老師所帶領的志工團隊的感謝之意，希望透過正式的捐贈，發揮拋磚引玉的精神，讓更多的善心力量投入臺東，也為柔性司法做了最好的示範。



